

FILIGRANO

Tehnici creative pentru fațade termoizolate

În Europa începutului de secol XX, dorința pentru finisarea fațadelor utilizând structuri și forme diversificate a dus la dezvoltarea curentului modernist. Descoperirea cimentului Portland a deschis noi posibilități pentru finisaje decorative pe fațadă și a revoluționat tehnicile constructive. Azi, clădirile în stil modernist sunt admirabile monumente istorice, material didactic pentru multe generații. Multe din ele încă așteaptă să fie restaurate.

De altă parte, ele stau ca dovadă a curajului și dorinței de inovație a unei generații de oameni încercați și puternici.

Aceeași dorință și preocupare pentru idei unice, materiale inovative și finisaje distincte are ca rezultat gama de Tehnici creative pentru fațade termoizolate de la Caparol. Specialiștii noștri au combinat într-un mod original componente tradiționale și materiale inovatoare, făcând astfel posibile noi efecte optice. Cu ajutorul acestor

tehnici și efecte creative, sunt posibile decorări unice ale fațadelor și la fel ca la toate tehnicile de tencuire și șpăcluire, și în acest caz tehnica individuală a aplicatorului este determinantă pentru obținerea unui rezultat de excepție.



Tehnica **Filigrano** este îmbrăcămintea fațadei cu ajutorul căreia oamenii inspirați creează spectacol. Jocul umbrelor și al luminii, în fiecare moment al zilei, pun în valoare aspectul inconfundabil și personalitatea fațadei. Impactul vizual creează emoție, iar emoțiile produc bucurie.

Filigrano este bucuria de pe fața casei tale!



TEHNOLOGIA DE APLICARE în 3 pași

Pasul 1 – încărcarea

Stratul suport mineral, amorsat în prealabil, se încarcă cu ArmaReno 700 preparat conform fișei tehnice, într-o grosime de aproximativ 7-10 mm.

Pasul 2 – structurarea

Utilizând un fier de glet cu dinți (circulari, rectangulari sau triunghiulari), materialul proaspăt aplicat se structurează în direcție verticală sau orizontală.

Pasul 3 – vopsirea

După uscarea completă a suprafeței, se vor aplica două straturi de vopsea pentru fațadă CarboSil Fassadenfarbe sau o lazură, de ex. Histolith Antik Lasur.

